

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Королева Андрея Андреевича
«Разработка современной технологии сочетания государственного
кадастрового учёта и внутрихозяйственного учёта объектов недвижимости»,
представленной на соискание учёной степени кандидата технических наук
по специальности 25.00.26 — Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Актуальность работы.

Современное состояние вопроса соотношения данных государственного кадастрового учёта и внутрихозяйственного учёта объектов недвижимости таково, что зачастую крупным хозяйствующим субъектам сложно ориентироваться в собственном земельном банке и других объектах недвижимого имущества. Бывает трудно сразу определить кому принадлежит та или иная земля. Это касается предприятий в самых разных отраслях народного хозяйства: агробизнес, горнодобывающая промышленность, лесное хозяйство, энергетическая промышленность. В связи с этим тема диссертационного исследования Королева А. А. представляется вполне актуальной.

Научная новизна.

Следует согласиться с тем, что к новым научным достижениям автор относит подход к изучению систем внутрихозяйственного учёта объектов недвижимости и их сочетания с государственным кадастром, основанный на научно-теоретическом обобщении понятия кадастра как информационной системы, а так же введении понятия внутрихозяйственного кадастрового учёта.

Очевидна **практическая значимость** результатов исследования. Разработанная автором технология позволяет использовать её во множестве прикладных областей, где необходима геопространственная привязка объектов учёта.

Качество изложения и оформления материала.

Автореферат имеет чёткую структуру, которая логически раскрывает тему работы и отражает последовательное решение поставленных задач, а также обеспечивает достижение заявленной цели исследования.

Работа оформлена согласно ГОСТ, содержит достаточное количество рисунков, иллюстрирующих содержание.

В качестве **критического замечания** следует отметить не вполне обоснованные требования к кадастрам как информационным системам учёта объектов недвижимости.

Автореферат диссертации Королёва А. А. даёт представление об авторе исследования как о квалифицированном специалисте, способном глубоко анализировать сложные проблемы в существующих информационных системах учёта пространственных объектов и предлагать комплексные методы по их устранению.

Учитывая вышеизложенное, делаю вывод, что диссертация Королёва Андрея Андреевича **соответствует требованиям Положения о порядке присуждения учёных степеней и Паспорту специальности**, а автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 25.00.26 — «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель».

Доцент кафедры землеустройства
и кадастра Московского финансово-
юридического университета
кандидат технических наук



Снежко Ирина Игоревна

Подпись И.И. Снежко заверяю

Организация: Аккредитованное образовательное частное учреждение высшего образования «Московский финансово-юридический университет МФЮА»
Структурное подразделение: кафедра землеустройства и кадастра;
Должность: доцент;
Адрес почтовый: Москва, улица Введенского, 1А;
Телефон: (495) 221-10-01;
Сайт: <http://www.mfua.ru>;
Электронный адрес: isnejko@gmail.com;
Специальность по диссертации: 25.00.26 – «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель»